



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE  
Rodovia BR 364 - Km 192, Zona de Expansão Urbana  
Caixa Postal nº 03, CEP: 75801-615  
Fone: (64) 3606-8262 - [www.coec.jatai.ufg.br](http://www.coec.jatai.ufg.br)

Errata nº01/2023

RETIFICA O EDITAL PROECE/UFJ Nº01/2023

A Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte (PROECE) da Universidade Federal de Jataí (UFJ) informa a seguinte retificação do EDITAL PROECE/UFJ Nº01/2023, referente ao Programa de Bolsas de Extensão, Cultura e Esporte (PROBEC) e Programa de Voluntariado de Extensão, Cultura e Esporte (PROVEC), período 2023/2024, publicado em 27 de janeiro de 2023:

No na letra f do item 11.5 do edital, onde se lia “Participar, no mínimo, de 5 (cinco) atividades e eventos promovidas pela PROECE no período de 01/05/2023 a 30/04/2023”, **leia-se “Participar, no mínimo, de 5 (cinco) atividades e eventos promovidas pela PROECE no período de 01/05/2023 a 30/04/2024”**.

No Quadro 2, referente ao Cronograma do edital, onde se lia “Período de execução das atividades dos bolsistas e voluntários de 01/05/2023 a 30/04/2023”, **leia-se “Período de execução das atividades dos bolsistas e voluntários de 01/05/2023 a 30/04/2024”**.

**Profa. Ludmila Grego Maia**

**Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Esporte da UFJ**